



В Боровском районе вынесен приговор мужчине, повредившему крест на могиле бойцов Красной армии



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему жителю Белгородской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 243.4 УК РФ (повреждение объектов, увековечивающих память погибших при защите Отечества).

Следствием и судом установлено, что 2 августа 2023 года мужчина сломал могильный крест, установленный в 2015 году при захоронении безымянных бойцов Рабоче-крестьянской Красной армии на территории воинского захоронения «Братская могила», расположенного на улице Большая микрорайона Роща города Боровска.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде двух лет лишения свободы с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

20 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1847576>